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« une anachronie peut se porter dans le passé ou dans I’avenir, plus ou moins
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interrompu pour lui faire place...»

°- Genette, figure Ill, p 87.



By (LIS lagindl) Galll s e sldie¥) Lo cany o3 Alial) s3a duald

(BLaY) Gl
:(analepse) @alslll - 1

daale laal g laginls Hliastnl gl Glaal) ekt gyaad Dl Gl & S
Gaale laal 2y Y ehsll Y asmd Jiisdll sai pualall (g lageea 2l el g Cilany e
cpaal) Lgaly ) Apial) Adaal 4y g

:(prolepses) (algdl — 2

lall Jemy ol clgdlsl e A8l SlaaY LI Hlull Cadd caesdy U o b Sa sy
Glllgie madl Gyl e Al 4 Elaal) pllai iy gyl aill (8 138 duatid camy 2yl
gl 8 lgle Al gl Jae 4la

ey sll (Saalld punlal) Abaad apaaty V) lladll (8 2a® Y Gilsadly Galslll 230
3 e Uit dhag ey Caped JS 0 dign e o Gl sadl » s uin e
any o S ol ualadlly o Lo pant Wiy ' s Aapall (g0 el ddpeay

Lovie s Ll L) LSa o (DAS 3 Sally LogiBle b« DISE Glingall (il
Ay e .(interne) Jalall GLawY) o gyl i () Sall e Lgie JS zyan Y
LJsY) (Saall iajl) 3Uaill gk Aadid) o das il s G (externe) aolall e

laloy «A)lall oda Ledaiud Al Al Adlaall o3 duhy ) Cuis Hlps dee X

.(la portee de I’anachronie) d)ladll ¢ ludl (uld Say WS (@amplutide) 48l saa

ol BT gae OIS 13 »rdlaall a8 " Sl AN A Al G gehas G s

DS Ly Al Clsdially il ohdly (ol Chgas din (b ol ey Sl
(el apall ) A

: Galslly Glgadl cilig *



:@u‘;m:@wmm\,—i

(Die dpadd) (i) LSS yalic (o yeaie oamle g Clagles slhe) -

138 anns cine Gl adal jalie dlhniul ol (gl paill A clias 5% o -
.(analepses complétives) . (dacill) Llusill Ballil Caiall

S Ay Ldeay Dl sase o capuall (o B Liad laaly) a5 dpale Silaaly ) -
S Sl Galll cuall 13 ey 8 e Gy ey Al ) dviea
Y dial ahalia i S a2y Aala 3a ddidas 3alslll 5361 . (analepses répététives)
palie pand Lol AN Ledll 55 8 Y @lal) w8 e selas
AlKA)

O Dl plas HS (i g Alae Hldll e Baldll e caall 1a aeluy S

Ofnmagl) 4Lt Y @l GIST elon ASA Ay B dimiags Allall Fuad i) duaia,
RPVELEQYIN
thlgad) @iy - o

2% G 2l 315 A€ Glom tlan Gilsnd) 0 e Ll it of i
& We 3y «(@annoce) L) 5AY) oda aaliy 3y 8 (Bulsw 1385 (AiaY (<23s)
sie Ul Alla IR 8 Jidn Gl Al 8 asigdgg e dn Lad gyias »adgllll 5)Lal)
:(la durée)dagayati —II

oall Ay 4l 8 Jlaead dpes den i LS a3l Shaia¥)" ) "L sasall’ Al

idajiall Aejuall G ol Al Al (aill 8 Claal) syny 8 ki) Ll " gyl
ALl as el gl ol alia) cdadly

Ul G5 (530 Ahpme Loy ) it sl (33 ) L 13 V) s o ol
A W iy ol el 8 Ll A Al sadl g caill B Canll by



dasad O ARl 23af (Gladl)) Sadl) Aoy Gy calladll fad Al (e Aliliag
DB Lalie Gail) Jslay ecliaally seally a1y cule Lally @5ally 310l dalia duadl)
Pa e Aol g aY) oot o (Genette) &5 13gds 0. Jadlly calidlly culainally
r Mgl e oy Sl )
-(Pause)ially ((scéne)agially «(I’ellipse) —aially ((sommaire)« aadall »
gl Al Ll OKEY) Ll 5l 13 W yiiey
:(sommair)dadall - 1
Jsiy IV Jlad) Juualin 583 (y50 AL Gl g Jland o AL Cilais il
(R) Qe he) (e il 3o Ll (adll) LSS (pa) (e Bang (A »ichg)eag
ASESS)
:(éllipse) il - 2

Al () O e o) lS Al L) 358 Jlaa] ) Llis) iy il
S il e gl Ll Led daaa W 5HLaY) (50 LeleSh A8l Cllasl) 5 et
K

Y el (o) (e sang piadl e clidY) sy (I"escamotage). cag)sas 4ijes
&1 LS ) 8 aie B5Siue il (e Teda an (6 e USI) (g (pa Ban g Al Ll
[s=z¢0=
:(scéne) sgdal) - 3

duadis 385 e Hle sed (padlill GuSe s "Cria’ ey LS gagdiall 2yl
lae cdie JAN s0 lewdt e aoa® laal) @iy Calyal ansy L le@lEy U< claadll

’ Genette, figure 111, p 123.



style ) bl sl Cog 5055 sy sl allall Jilie Liajuss Lyl plalid)
Clball o) (e Agalie Bangy il (o) (e B G LS BEay "yl (direct
(Rus)

:(scéne)idgill — 4

oar b hoddl eyl eoasdi 3 (il Ge padill o A A
223510 Ll oLl Jlaall ansis ¢ aliil) (e a8 38 3yudl S5 Leae g2 Al cilaall
iy sl Al = L = Ll €8 Oladia s o Al Jualiill e i)
i

:(frequence) gt — 1l

ENaY) Gy S5 Y duailly Gllaal) g LS GBle faeae il ey
fot Al CV af Ciin s s S5 L2l e oSS Gl b

aaly pe daa Lo saaly 33 o I cothadll lale 6K Al dalall A 2y — 1
.(le récit singulatif) (g2l Saalls (Cuia) asanss

sya (e ST Sl Sy ol ey e oK1 clal a8 gl and A0l Allal) ge - 2
By e S G L

sy aall) sl g5 ol daaly Bas Sa3 sae ciblbaa aa 2N ALY 8- 3
O opns ol G L Jlasialy s cdiliae ey cilgas Jlexinls Wl s .ol
i3 Hans (le récit répetitif) ) Sall (ailly "Cuia’ die JRA 3 ey - Gluad )

J Jsene c2gana e d3e ga 1] JAKS = Gl (g

(R8s o= o 1) e ae ady Lesaals gy Lo (S Al A 4- 4



f (Cuin) Arenys (Alilas o dgaliie 3uac Blaal Apn 2l Gladll Ayl
S » i as IS pdie Cblall sda P& (1 jeliis L(le récit itératif) alsall syl

saalal)

G. Genette, figure Il , Ed Seuil - 1
Al St e ey s = 2
el JSEN Ay cgghay Gpua = 3

gg.ﬁ).uj\ ua.'\]\ :\7\.\.\ cu_a\mj RIVE 4

10



11



